Dwie partie

Na bitawskiej scenie politycznej rej wodza dwie partie: Biali i Niebiali. Ich cztonkowie nie-
nawidzg si¢ okrutnie, a poniewaz oba ugrupowania majg w zwyczaju manifestowaé¢ na ulicach
miasta (szczegblnie na miejskich placach), wiec z reguty dochodzi do burd i przepychanek.

Place miejskie potaczone sa dwukierunkowymi ulicami, przy czym w mie$cie mozna dojechac
z kazdego placu do dowolnego innego — zawsze na jeden sposob. Istnieje grupa placoéw szczegdlnie
ulubionych przez partyjnych zadymiarzy — to place, do ktorych prowadzi tylko jedna ulica.

7 racji zblizajacego sie Swieta panstwowego obie partie postanowity zorganizowac uliczne
eventy. W celu unikniecia star¢ ulicznych burmistrz Bitawy zdecydowat o przydzieleniu partiom
poszczegblnych placéw: kazdy plac ma przydzielong doktadnie jedna partie, a place ulubione (te
z pojedynczym dostepem) beda podzielone po réwno pomiedzy obie partie (ilo$¢ tych placéw
jest parzysta).

Ewentualne starcia moga pojawi¢ si¢ na ulicach bezposrednio taczacych place przypisane
do roéznych partii. Czy potrafisz obliczy¢, jaka jest minimalna liczba takich ulic?

Dane wejsciowe

Pierwszy wiersz danych wej$ciowych zawiera liczbe naturalna n (2 < n < 5000) oznaczajaca
ilos¢ placow. Place sa ponumerowane od 1 do n.

W kolejnych n — 1 wierszach zapisane sg po dwie liczby naturalne a,b oznaczajace, ze
pomiedzy placem a oraz placem b znajduje sie taczaca je ulica.

Liczby w wierszach oddzielone sg pojedynczymi odstepami.

Wynik programu

Program powinien wypisa¢ wiersz tekstu zawierajacy jedng liczbe naturalng: najmniejszg moz-
liwa ilos¢ ulic taczacych place przydzielone réznym partiom.

Przyktad
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